



Дорогие друзья!

Закончилась наша поездка по США и Канаде: Бостон, Шарлотт, Атланта, Бирмингем, Чикаго, Торонто, Филадельфия. Хотим сказать большое спасибо всем, кто нам помог ее организовать. Спасибо каждому дому, который нас принимал! Спасибо нашим старым друзьям за их поддержку и дружбу! Спасибо за то, что наши песни приносят нам новые и, надеемся, долгие знакомства с замечательными людьми!

Такая поездка может состояться только тогда, когда ты переходишь из одних дружеских объятий в другие. Когда в залах собираются слушатели, которые сочувствуют и созвучны тебе, которые умеют так слушать и понимать, что кажется, будто твои старания не напрасны, что твои песни востребованы и можно петь еще и еще.

Для нас было радостью еще и то, что наш сын Саша смог участвовать в нескольких концертах. Его участие всегда музыкально очень обогащает встречи, возникает еще один сюжет в спектакле - диалог разных поколений, что интересно и нам, и нашим зрителям, судя по их многочисленным отзывам.

Это была чудесная поездка, и мы рады, что она случилась в нашей жизни. Возможно, мы сможем через некоторое время поделиться с вами аудио и видео записями, сделанными во время этих гастролей. Спасибо всем!

Татьяна и Сергей Никитины.

[Фото галерея наших гастролей](#)